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Δεύτερο “1974”: Η Λευκωσία ζητά να στείλουμε 
φρεγάτα και η κυβέρνηση δηλώνει “Η Κύπρος 
κείται μακράν”!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Να στείλει έστω ένα πολεμικό πλοίο στην ΑΟΖ για να υπάρξει μια μίνιμουμ 
αποτροπή από ελληνικής πλευράς και να φανεί ότι δεν έχει ξεχάσει την Κύπρο 
τώρα που του “Barbaros” και οι τουρκικές φρεγάτες αλωνίζουν την κυπριακή 
νότια ΑΟΖ, ζήτησε η Λευκωσία από την Αθήνα, αλλά η απάντηση της Ελλάδας 
ήταν αρνητική σε μία επανάληψη του 1974 όταν η κυβέρνηση Καραμανλή 
αρνήθηκε να στείλει βοήθεια στην Κύπρο!

Οπως αναφέρουν σχετικές έγκυρες πηγές από την Λευκωσία τέθηκε το 
ζήτημα”Τουλάχιστον μία φρεγάτα του Πολεμικού Ναυτικού να έρθει στην περιοχή 
για να μην νομίζει η Τουρκία ότι είμαστε μόνοι μας”, αλλά κατόπιν διαβούλευσης 
στο υπουργείο Εξωτερικών απορρίφθηκε το ενδεχόμενο.

Χθες το θέμα συζητήθηκε στο κυπριακό Εθνικό Συμβούλιο και μάλιστα ο πρόεδρος 
της ΕΔΕΚ, Γιαννάκης Ομήρου, ρώτησε “Ποια είναι η απάντηση της Αθήνας; Είναι 
ανάγκη η Ελλάδα να στείλει φρεγάτα στην περιοχή, για να λειτουργήσει τούτο 
αποτρεπτικά. Να δείξει ότι υπάρχει και η Ελλάδα”!

Εις μάτην! Ακόμα και η άσκηση που έγινε ανατολικά του Καστελόριζου, όπως 
αποκάλυψε σήμερα το defencenet.gr, έγινε στα κρυφά για να μην … ερεθιστεί η 
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Τουρκία!

Ο ΓΓ του ΑΚΕΛ χαρακτήρισε την τουρκική πρόκληση ως τη μεγαλύτερη μετά το 
1974, ενώ επέμεινε όπως δημιουργηθούν συνθήκες επανόδου στις συνομιλίες.

Από την πλευρά του το Πολεμικό Ναυτικό δηλώνει “Ετοιμο” να ανταποκριθεί σε 
μία τέτοια αποστολή και έχει μία φρεγάτα κλάσης “S” σε ετοιμότητα, ενώ υπάρχει 
και μία ΤΠΚ κλάσης “Ρουσσέν” έτοιμη, αλλά φαίνεται ότι για άλλη μια φορά “Η 
Κύπρος κείται μακράν”…

Στο παρακάτω βίντεo φαίνεται η πορεία του «Μπαρμπαρός» από εχθές. Εισήλθε 
στην Κυπριακή ΑΟΖ στο ύψος του Γκάβο Γκρέκο γύρω στις 06:30 της Δευτέρας. 
Στη, συνέχεια ακολουθώντας παράλληλη πορεία με την ακτογραμμή, έπλευσε 
μέχρι το ύψος της Λάρνακας.

Στο σημείο εκείνο έκανε αναστροφή και ακολούθησε την ίδια παράλληλη πορεία, 
αυτή τη φορά προς τα ανοιχτά της κατεχόμενης Αμμοχώστου.

Εξήλθε της ΑΟΖ και στη συνέχεια επανέλαβε την ίδια κάθετη πορεία εντός του 
Οικοπέδου 3, επεκτείνοντας τις πρώτες πρωινές ώρες τις έρευνές του εντός του 
Οικοπέδου 2 της κυπριακής ΑΟΖ.

Το «Μπαρμπαρός» καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας είχε ως συνοδεία δύο πλοία 
υποστήριξης, ενώ σύμφωνα με την «Καθημερινή» τις κινήσεις του πλοίου 
παρακολουθούσε από απόσταση φρεγάτα του τουρκικού Πολεμικού Ναυτικού.
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